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Indkaldelse til GENERALFORSAMLING 
Mandag den 21. oktober 2024  Kl. 13:30  i Klublokalet. 

 
DAGSORDEN (i henhold til Klubreglerne): 

1. Valg af dirigent. 
2. Kaptajnens beretning for det forløbne år og bestyrelsens tanker om det følgende år. 
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab. 
4. Behandling af emner indbragt af medlemmer og bestyrelse. 
5. Valg af bestyrelse og revisor med suppleanter. 

Der er skriftlig afstemning, blot et medlem kræver det. 
Der skal vælges 3 til bestyrelsen for 2 år. 
Nina Bojsen, Ib Pedersen og Niels Erik Jensen er på valg. 
Der skal vælges en suppleant til bestyrelsen for 2 år. 
Reni Bjørklund er på valg 
Der skal vælges en Revisor suppleant for 2 år. 
Christian Elmo Sørensen er på valg. 

6. Eventuelt. 
 
Emner/forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen under pkt. 4 skal fremsendes til 
bestyrelsen via mail (seniorklubben.bgk@gmail.com) senest 8 dage før generalforsamlingen 
(dvs. mandag den 14. oktober). 
Indkomne emner/forslag udsendes sammen med dagsorden for generalforsamlingen samt det 
reviderede regnskab via mail umiddelbart efter indsendelsesfristen for emner/forslag. 
 
Indkaldelsen kan også ses på Seniorklubbens hjemmeside. 
 
Tilmelding til spisning efter generalforsamlingen senest onsdag den 16. oktober 
på listen på opslagstavlen eller via mail til seniorklubben.bgk@gmail.com 
 
Prisen for medlemmer er 125,00 kr. for spisningen excl. drikkevarer. 
Gæster betaler kostprisen. 
Beløbet indsættes på konto nr. 7701  1130614. (husk at anføre medlemsnr. og navn) 
 
 

4. oktober 2024 
Bestyrelsen 
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Dagsorden for GENERALFORSAMLING 
den 21. oktober 2024  Kl. 13:30  i Klublokalet. 

 
Supplement til tidligere udsendte indkaldelse til generalforsamling incl. dagsorden. 
 
 
DAGSORDEN (i henhold til Klubreglerne): 

1. Valg af dirigent. 
a. Velkomst 
b. Dirigent: Bestyrelsen foreslår Søren Jakobsen 
c. Referent: Bestyrelsen foreslår Per Enevold Mogensen 
d. Stemmetæller: Udpeges hvis der bliver behov. 

2. Kaptajnens beretning for det forløbne år og bestyrelsens tanker om det følgende år. 
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab. 
4. Behandling af emner indbragt af medlemmer og bestyrelse. 

a. Der ikke modtaget forslag fra medlemmerne. 
b. Bestyrelsen fremlægger vedhæftede forslag til ændring af Klubregler. 

Primært redaktionelle ændringer. 
5. Valg af bestyrelse og revisor med suppleanter. 

a. Der skal vælges 3 til bestyrelsen for 2 år 
-  Nina Bojsen er på valg – modtager genvalg 
-  Ib Pedersen er på valg – modtager genvalg 
-  Niels Erik Jensen er på valg – modtager genvalg 

b. Der skal vælges en bestyrelses suppleant for 2 år 
-  Reni Bjørklund er på valg – modtager ikke genvalg. 
   Bestyrelsen har ingen forslag 

c. Der skal vælges en revisor suppleant for 2 år 
-  Christian Elmo Sørensen er på valg – modtager genvalg 

Der er skriftlig afstemning, blot et medlem kræver det. 
6. Eventuelt 

 
 

15. oktober 2024 
Bestyrelsen 



 

Bestyrelsen 

KLUBREGLER 

1. Klubbens formål er at samle seniorspillere, der er medlem af BGK til golfspil i ugentlige turneringer. 
Det er desuden klubbens formål at udfolde andre aktiviteter, der fremmer kammeratskabet mellem 
medlemmerne og som gør det attraktivt at være medlem af BGK. 
I Seniorklubben kan optages mænd med et handicap på max 40 og kvinder med et handicap på max 43. 
Aldersgrænsen for kvinder og mænd er 55 år, når dette opfyldes i spilleåret. 

2. Klubben ledes af en bestyrelse på 5 – 6 medlemmer. Bestyrelsen vælges på generalforsamlingen for 2 år ad 
gangen, dog således at 2 – 4 er på valg hvert år. Bestyrelsen konstituerer sig selv med kaptajn, kasserer og 
øvrige poster efter behov 
I ulige  Hvert andet år vælges desuden en suppleant også for 2 år. 
I ulige  Hvert andet år vælges revisor for 2 år og 1 år forskudt en revisorsuppleant, ligeledes for 2 år. 

3. Spilledag er mandag. Der spilles i sommerhalvåret såfremt vejrliget og banens tilstand tillader det. 
Åbningsturnering spilles første mandag efter sommertids start og afslutningsturnering sidste mandag før 
sommertids ophør. 
Der spilles normalt Stableford, men slagspil, hulspil, Greensome og andre spilformer kan fastlægges af 
matchkomiteen efter aftale med bestyrelsen. 
Der spilles så vidt muligt i 3- eller 4-bolde og man kan ved ankomsten vælge at spille 9 huller eller 18 huller. 
Eksterne gæstespillere, dvs. ikke BGK medlemmer er tilladt, når de opfylder betingelserne for spil på stor 
bane. 
Mødetidspunkt og aflevering af scorekort  senest kl. 08:15 og første start kl. 08:30 for 18-huller. 
Mødetidspunkt og aflevering af scorekort  senest kl. 10:15  09:45og første start kl. 10:30  10:00 for 9-huller. 
Mødetidspunkter kan af bestyrelsen ændres efter behov og årstid. 
Blandt de rettidigt afleverede scorekort  fremmødte trækkes der lod om startrækkefølgen, dog således at 
bestyrelsen/matchledelsen kommer med i de første bolde. 

4. Efter turneringen samles man i restauranten, receptionen eller klublokalet for aflevering af scorekort. 
Matchledelsen sørger for, at alle scorekort, der er forsynet med X i EDS-rubrikken bliver indrapporteret til 
Golfbox og handicapberigtiget. Såfremt en spiller ikke ønsker at blive reguleret med en score over 36 point, 
vil den pågældende spiller ikke få præmie denne dag, og så kan hun/han ikke modtage præmie for spil i 
seniorklubben resten af det pågældende kalenderår. 
Matchledelsen sørger for at alle scorekort registreres i Golfbox til handicapformål i henhold til de til enhver 
tid gældende handicapregler. 

5. Kontingent for 1 år er 600,00 kr. 
Der uddeles hver spilledag præmiebeviser. Præmiebeviser kan benyttes som betaling i klubbens Proshop 
eller Restaurant. 
Beviser der uddeles i løbet af et kalenderår bliver ugyldige efter kalenderårets udgang. 
Præmier uddeles forholdsmæssigt for 9-huls og 18-huls spillere, bestemt af bestyrelsen. 

6. Mindst én gang om året arrangeres en tur med turnering på en fremmed bane. 
På disse turer og ved andre arrangementer kan ægtefælle eller samboende/samlever deltage mod betaling af 
udgifterne. 

7. Generalforsamling afholdes hvert år inden udgangen af oktober og indkaldes med 14 dages varsel af 
kaptajnen, bilagt dagsorden med mindst følgende indhold: 

1. Valg af dirigent. 
2. Kaptajnens beretning for det forløbne år og bestyrelsens tanker om det følgende år. 
3. Kassereren forelægger regnskabet. 
4. Behandling af emner indbragt af medlemmer eller bestyrelse. 
5. Valg af bestyrelse og revisor med suppleanter. Skriftlig afstemning blot ét medlem kræver det. 
6. Eventuelt og afslutning. 

8. Ekstraordinær generalforsamling indkaldes af bestyrelsen og skal indkaldes såfremt mindst 10 medlemmer 
ved deres underskrift kræver det. Regler for tidsfrist er de samme som for en ordinær generalforsamling. 

9. Der er medlemsbegrænsning til 100 medlemmer, der kun kan overskrides ved tilgang af ægtefælle, eller 
samboende/samlever. Medlemskabet er ikke betinget af, at man har samme postadresse. 
Der kan kun anmodes om optagelse ved årsskiftet. Som medlem af seniorklubben har man kun mulighed for 
én gang at få en samboende/samlever meldt ind i klubben uden om ventelisten. 

De hidtil gældende klubregler, senest ændret på ekstraordinær generalforsamling 23. oktober 2017  den 24. 
oktober 2022 udgår og erstattes af ovenstående (ændret Kontingent pkt. 4, som er vedtaget på generalforsamling 
den 24. oktober 2022 21. oktober 2024.) 
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Generalforsamling den 21-10-2024 
Beretning 

1 MEDLEMMER AFGÅET VED DØDEN 
Vi har i det forløbne år miste et af vores medlemmer. 
Den 22. november 2023 døde Bente Marie Vestergaard i en alder af 75 år. 
Jeg beder forsamlingen rejse sig for at mindes Bente ved et øjebliks stilhed – Tak! 

2 INDLEDNING 
Her kommer så den 31. beretning i Seniorklubbens historie. 
Opgaverne i bestyrelsen har som tidligere været fordelt således, Nina og Gunner har taget sig af 
matchudvalget, Torben har styret 9-huls spillerne, Per har haft ansvaret for sekretærarbejdet, Ib har 
passet på pengekassen og jeg har taget mig af det resterende. 

3 NYE MEDLEMMER 
Ved årsskiftet var der 16 udmeldte, det er en del flere end normalt, men heldigvis var der 17 der øn-
skede at blive meldt ind. Der var 2 mere på ventelisten, men de havde for højt handicap. 
I løbet af året er der yderligere indmeldt 2, dvs. vi er kommet op på 99 medlemmer. 
Vi håber at de nye har haft glæde af medlemskabet. De fleste af dem har i hvert fald været flittige del-
tagere i mandagsspillet. 
Pt. er der 2 på ventelisten, men heraf har den ene stadig for højt handicap (46,7). 
Der har i år været de samme begrænsninger for Flex-9 medlemmer som sidste år – dvs. de har kun 
spillet Ådalen. 
Jeg håber, at det har fungeret tilfredsstillende for de 5 Flex-9 vi har i klubben. 

4 FEJRING AF RUNDE FØDSELSDAGE. 
Der har i perioden 1. nov. 2023 til 31. okt. 2024 været 20 runde og halvrunde fødselsdage: 70 år: 4, 75 
år: 9, 80 år: 4 og 85 år: 3. 
Gennemsnitsalderen er 76,0 ved årets udgang mod 75,6 sidste år, dvs. den er da ikke steget med 1 år, 
så der må være kommet nogle yngre medlemmer i klubben, men ikke nok til at gennemsnitsalderen 
ikke stiger. 

5 ARRANGEMENTER 

5.1 JULEARRANGEMENT 
Julearrangementet blev afholdt den 20. november med 36 deltagere i 3-køllematchen og 46 deltagere 
til den efterfølgende julefrokost. 
Dagen sluttede med et terningespil hvor gevinsterne som sædvanligt blev lidt ulige fordelt. 

5.2 ÅBNINGSTURNERING 
Vi var klar til at starte sæsonen den 8. april 
36 18-hulsspillere og 34 9-hulsspillere deltog. 
Efter spillet samledes alle til et arrangement i Klublokalet, hvor der som sædvanligt blev budt på røde 
pøser. 
Efter spisningen blev der givet en orientering om den kommende sæson. 
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5.3 UDFLUGTER - ARRANGEMENTER 
Vi havde planlagt 1 udflugt med spil på fremmed bane, det var en sensommerudflugt til en nærved lig-
gende bane (Kaj Lykke i Bramming). 
Hertil 2 arrangementer med spil på egen bane. 
Ved disse arrangementer spilles der Stableford og holdspil med Jokerbold og der er præmie til ”Nær-
mest flaget” på udvalgte huller. 
Efter spillet serveres en buffet i restauranten incl. kaffe og kage inden præmieoverrækkelsen. 

5.3.1 Forårsarrangement 
Blev afholdt den 6. maj med spil på egen bane. 
Det var samtidigt en fejring af Seniorklubbens 30-års jubilæum. 
44 18-hulsspillere var mødt op og senere på formiddagen kom der 26 9-hulsspillere. 
Det startede med en morgenbuffet i Restauranten inden spillet. 

5.3.2 Sommerarrangement 
Sommerarrangementet blev afholdt på egen bane den 17. juni. 
39 18-hulsspillere var mødt op og senere på formiddagen kom der 35 9-hulsspillere. 

5.3.3 Sensommerudflugt 
Sensommerudflugten gik til Kaj Lykke Golfklub den 5. august. 
37 18-hulsspillere var mødt op og senere på formiddagen kom der 15 9-hulsspillere. 

6 MANDAGSTURNERING 

6.1 GENERELT 
Der har, som de tidligere år være spillet i vinterperioden, det har ikke været organiseret fra bestyrel-
sens side, men de der havde lyst, stillede op på mandage kl. 9. 
Den officielle mandagsturnering blev startet den 8. april (2. april var 2. påskedag) – det blev således i 
år 2. mandag efter sommertids start. 
Der var i alt planlagt 28 mandagsspil, heraf var de 23 tællende i konkurrencen om Klubmesterskabet. 
Generelt har det været en god sæson med masser af godt golfvejr, men der har også været nogle meget 
våde perioder. 
Den 26. august var der kun 9-hulsspillere på banen (vejret blev bedre op ad formiddagen). 
Den 7. oktober var det kun de 16 der spillede. 
Der har generelt været en meget fin tilslutning til mandagsspillet, specielt har der været mange 9-huls-
spillere. 
Det er fint, at der fortsættes med at spille 9 huller i stedet for at opgive golfen, når det bliver for langt 
at gå 18 huller, men det betyder også, at der har været lidt trængsel når 9-hulsspillerne slår ud. 
Vi skal nok have flyttet et par starttider fra 18-huls spillerne. 
Igen i år må vi rose Fredrik og hans greenkeeper stab, det har været en super bane at spille på hele sæ-
sonen. 

6.2 STATISTIK 
Middel deltagelse i mandagsspillet har været større i år end sidste år, specielt for 9-hulsspillerne. 
18-hulsspil:  middel: 28,9 deltager (27,0 sidste år), 
9-hulsspil:  middel: 26,8 deltagere (22,5 sidste år), 
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I alt 55,6 deltagere i gennemsnit mod 49,5 sidste år – det er en ganske flot mødeprocent. 
De mest flittige har været (spillet i dag er ikke medregnet: 
18-hulsspiller. Preben Marschall har deltaget 25 gange. 
9-hulsspiller: Bent Wittrup, Preben Madsen og Torben Svendsen har deltaget 24 gange. 
9 har kun deltaget i 0 - 3 spil, sidste år var det 6. 
Til de alm. mandagspil har vi max været 72 og min. 15 deltagere. 
Der har max været 41 18-huls- og max 37 9-hulsspillere. 
Til arrangementerne har vi været henholdsvis 70 (52), 74 (66) og 52 (35) deltagere – i alt 196 (153). 
18-hulspillerne har sammenlagt spillet 779 runder og scoret 24.016 point, 30,8 i gennemsnit (30,8 sid-
ste år). 
9-hulsspillerne har sammenlagt spillet 723 runder og scoret 10.176 point, 14,1 i gennemsnit (14,4 sid-
ste år). 
Max scoren for 18-hulsspillere er 47 og sat af Per Enevold Mogensen. 
Max scoren for 9-hulsspillere er 25 og sat af Mette Marie Hansen. 
Så skal jeg skåne jer for mere statistik. 

7 MESTERSKABSTURNERING 
Som et supplement til den ugentlige konkurrence om præmier, er der ligesom sidste år arrangeret en 
mesterskabsturnering løbende over hele sæsonen. 
De 10 bedste runder ud af 23 tællende mandagsspil hvor der spilles Stableford på BGK’s bane, dvs 
excl. Forårs- og Sommerarrangementet. 
Resultatet heraf kommer vi tilbage til senere. 

8 KIK’S MESTERSKABSTURNERING 
I forbindelse med BGK’s jubilæum i 2017 år blev KiK’s mesterskabsturnering genoplivet, og turnerin-
gen blev i år afholdt torsdag den 15. august. 
Der blev spillet Greensome. 42 par fra 10 af de 18 registrerede Klubber i Klubben deltog. 
Vi havde 7 par med i år (ligesom sidste år) - vi vandt ikke, men blev nr. 8 (nr. 6 sidste år) med en gen-
nemsnitsscore på 33,29 point (33,43 sidste år). 
Lørdagskyllingerne vandt med en gennemsnits score på 39,00 foran Inngolf med en gennemsnitsscore 
på 36,33. 
Individuelt blev vores bedste hold nr. 8 – det var Aase Nielsen og Preben Marschall med 38 point. 

9 HJEMMESIDE 
Jeg kan ikke se hvor mange views der har været på Seniorklubbens sider, men hvis jeg er lidt for længe 
om at opdatere mandagens scorer eller jeg laver en fejl varer det ikke længe før jeg får en bemærkning 
– så nogen er der da der ser på siderne. 

10 TANKER OM DET FØLGENDE ÅR 
Bestyrelsens tanker om det følgende år - ja, vi vil fortsat gøre hvad vi kan for at leve op til målsætnin-
gen om, at det skal være attraktivt at være medlem af Seniorklubben. 
Det skal være en klub hvor alle kan glædes over en runde golf og det efterfølgende samvær mens re-
sultatet gøres op. 
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Jeg synes at medlemssituationen ser positiv ud – vi har i år haft 97 – 99 medlemmer, tilslutningen til 
vores mandagspil og vores arrangementer er stigende. 
Vi håber at vi også til næste år kan holde medlemstallet i nærheden af de 100. 
Som følge at det stigende antal 9-hulsspillere flytter vi næste år et par starttider fra 18-hulsspillerne til 
9-hulsspillerne. 
Vi har igen i år set, at der er væsentlig flere deltagere til vores arrangementer på hjemmebanen end på 
udebane, selvom der kun er ca. ½ times køretid til Kaj Lykke Golfbane i Bramming. 
Det betyder, at vi nok igen tænker på 2 arrangementer på hjemmebane til næste år. 

11 AFSLUTNING 
Jeg synes at det igen har været et godt år for Seniorklubben med et stigende fremmøde til vores man-
dagsturneringer - tak til jer for det! 
Tak til vores sponsorer. 
Til sidst, men ikke mindst - tak til mine kollegaer i bestyrelsen for et godt samarbejde. 
Tak for ordet! 
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REFERAT AF GENERALFORSAMLING DEN 21. OKTOBER 2024 kl. 13:30. 

Kaptajn Niels Erik Jensen bød velkommen til de fremmødte 47 personer.  

DAGSAGSORDEN:  

1. Valg af dirigent
Bestyrelsen forslog Søren Jacobsen, der som eneste kandidat blev valgt. Dirigenten 
konstaterede, at generalforsamlingen, ifølge vedtægterne, var lovlig indvarslet og 
dermed beslutningsdygtig.

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år og deres tanker om det følgende år. 
Kaptain Niels Erik Jensen aflagde beretning for år 2024/25. Beretningen blev godkendt 
med klapsalver. Beretningen kan ses på Seniorklubbens hjemmeside.

3. Kassereren forelagde regnskabet.
Ib Pedersen gennemgik regnskabet med tilhørende noter.
Regnskabet blev enstemmigt vedtaget.
Vi har i 2024 været 99 medlemmer.
Pt. er der 2 på venteliste, den ene har dog et for højt HCP.
Bestyrelsen budgetterer med 95 medlemmer i 2025.
Kommentarer:
Sigrid Bøhm og Mai Nielsen kom med forslag til hvordan man kan undgå at have en 
foreningskonto med gebyrer og i stedet have en privat konto med 2 fuldmagter.
Det vil senior klubben ikke.
Jørgen L Hansen: Hvis alle præmiebeviser bliver indløst, er kassen så tom.
Ja- så god som.

4. Behandling af emner indbragt af medlemmer og bestyrelse.
Der er ikke indkommet forslag fra medlemmer.
De af bestyrelsen foreslåede vedtægtsændringer blev enstemmigt vedtaget. 
Ændringerne var rundsendt til medlemmer og er udelukkende ændringer af 
utidssvarende småting.

5. Valg af bestyrelse med suppleant og revisor.
Der skal vælges 3 til bestyrelsen for 2 år.
Niels Erik Jensen, Nina Bøjsen og Ib Petersen er på valg, og alle modtager genvalg. 
Alle 3 blev genvalgt med applaus.
Gunner Uht Jensen, Per Enevold Mogensen og Torben Svensen er alle valgt for endnu 
et år.
Per Nørsten blev valgt som bestyrelses suppleant.
Christian Elmo Sørensen blev genvalgt som revisor suppleant.

6. Eventuelt.
Chr. Sørensen, gjorde opmærksom på, at alle der ønsker at spille vintergolf (18 huller) 
aflevere scorekort senest kl. 8:45. Chr. danner hold og der slås ud kl. 9:00.
Chr. skriver sig på via golfboks på dagens sløjfe kl. 9:00 alle andre kan på samme eller 
efterfølgende tider, eller på den efterfølgende sløjfe også kl. 9:00 og derefter.
Efter spillet er der hyggesnak med en øl eller vand og vi hylder dagens bedste.
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En meget kompetent dirigent takkede for god ro og orden under generalforsamlingen 
og afsluttede mødet kl. 14:10. 
Herefter var der fælles spisning med dejlig mad, kaffe og kage i restauranten. 
Stor ros til restauranten.  
 
Referent:  
Per Enevold Mogensen 


